Christian Chávez, do RBD, toma tacacá em Belém | PA

Christian Chávez e a equipe do restaurante Ver-O-Açaí. — Foto: Reprodução/Ver-O-Açaí

Astro do ex-grupo mexicano RBD está em Belém para apresentação nesta sexta-feira (23), no Festival Aceita.

O cantor Christian Chávez aproveitou a curta temporada em Belém para saborear nesta quarta-feira (21) um dos principais itens da culinária paraense: o tacacá.

Em Belém para a apresentação no Festival Aceita, o astro do ex-grupo mexicano RBD visitou um estabelecimento especializado em culinária amazônica.

Em um vídeo compartilhado pelo próprio cantor nas redes sociais, ele mostra a equipe tomando tacacá — confira mais acima.

Na página oficial do restaurante, uma publicação comentou sobre a visita: "Hoje recebemos o incrível Christian Chávez para uma experiência de culinária e cultura da Amazônia! Christian foi um amor com toda a nossa equipe e saboreou a autêntica culinária paraense".

O Festival Aceita, que ocorre em Belém nos dias 23, 24 e 25 de agosto. Entre as atrações estão Maria Gadú, Gaby Amarantos, Sandra de Sá, Glória Groove, Billy Porter e Christian Chávez, que se apresenta na sexta-feira (23).

No segundo show no Rio de Janeiro, em novembro de 2023, o grupo RBD subiu ao palco no estádio Nilton Santos, o Engenhão, e Christian Chávez cantou o refrão de "Voando pro Pará", da cantora paraense Joelma. O público acompanhou e a música viralizou mais uma vez.

O Festival Aceita, que ocorre em Belém nos dias 23, 24 e 25 de agosto. Entre as atrações estão Maria Gadú, Gaby Amarantos, Sandra de Sá, Glória Groove, Billy Porter e Christian Chávez, que se apresenta na sexta-feira (23).

No segundo show no Rio de Janeiro, em novembro de 2023, o grupo RBD subiu ao palco no estádio Nilton Santos, o Engenhão, e Christian Chávez cantou o refrão de "Voando pro Pará", da cantora paraense Joelma. O público acompanhou e a música viralizou mais uma vez.

Fonte: g1 PA e Publicado Por: Jornal Folha do Progresso em 22/08/2024/09:31:56

Notícias gratuitas no celular

O formato de distribuição de notícias do <u>Jornal Folha do Progresso</u> pelo celular mudou. A partir de agora, as notícias chegarão diretamente pelo formato Comunidades, uma das inovações lançadas pelo WhatsApp. Não é preciso ser assinante para receber o serviço. Assim, o internauta pode ter, na palma da mão, matérias verificadas e com credibilidade. Para passar a <u>receber as notícias</u> do Jornal Folha do Progresso, clique no link abaixo e entre na comunidade:

* Clique aqui e acesse a comunidade do JORNAL FOLHA DO PROGRESSO

Apenas os administradores do grupo poderão mandar mensagens e saber quem são os integrantes da comunidade. Dessa forma, evitamos qualquer tipo de interação indevida. Sugestão de pauta enviar no e-mail: folhadoprogresso.jornal@gmail.com.

Envie vídeos, fotos e sugestões de pauta para a redação do JFP (JORNAL FOLHA DO PROGRESSO) Telefones: WhatsApp (93) 98404 6835— (93) 98117 7649.

"Informação publicada é informação pública. Porém, para chegar até você, um grupo de pessoas trabalhou para isso. Seja ético. Copiou? Informe a fonte." Publicado por Jornal Folha do Progresso, Fone para contato 93
981177649 (Tim) WhatsApp: -93- 984046835 (Claro)
-Site: www.folhadoprogresso.com.br email: folhadoprogresso.jornal@gmail.com/ou email: adeciopiran.blog@gmail.com